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Analysis 1
Tutorium zur OWO Vorlesung

Definition Fiir Zahlen aq,...,a, sei

Zai = a1+as+ ...+ ay,

=1
n
Hai = ai-ag-...-0Qp.
i=1
Aufgaben
G1: (Lagrange Polynom)

G2:

Seien z1,...,x, gegebene Zahlen mit x; # x; fiir alle 4,7 = 1,
der Vorlesung sei

n
T —x;
Li(z) = L
1(33) H T —
j=1
J#
Zeigen Sie:

a) Fir alle Zahlen z gilt

b) Fiir alle Zahlen k =1,...,n gilt:
n
> afLi(0) = 0.
i=0

(Vollsténdige Induktion)
Zeigen Sie durch vollsténdige Induktion, dass

n
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...,nmit i # j. Wie in

a) n Geraden auf der Ebene sich hochstens in §(n — 1) Punkten schneiden,

b) fiir jede natiirliche Zahl n die Summe 1 + 3+ 5+ ... + (2n + 1) eine Quadratzahl

1st.



